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НА МОНОГРАФІЮ НІКОЛЮК ОЛЕНИ ВОЛОДИМИРІВНИ 

 ТЕОРЕТИКО МЕТОДОЛОГІЧНІ ЗАСАДИ ІНСТИТУЦІЙНОГО РЕГУЛЮВАННЯ 
СОЦІАЛЬНО ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ АГРАРНОГО ВИРОБНИЦТВА 1

Седикова И. А. Рецензия на монографию Николюк Елены Владимировны 
«Теоретико-методологические основы институционного регулирования социально-
экономической безопасности аграрного производства».

Sedikova I. O. Review of the monograph by Nikoliuk Olena Volodymyrivna «The theoretical 
and methodological foundations of the institutional regulation of the social and economic 
security of agricultural production».

Процеси розвитку аграрного виробництва зумовлюють необхідність розробки 
науково-обґрунтованих заходів із розв’язання проблем, від вирішення яких залежать 
перспективи розвитку нашої держави, що обумовлено специфікою національної економіки, 
в якій аграрне виробництво займає важливі позиції. Нині перед державою постала важливе 
наукове та практичне завдання – створити в країні високоефективну економіку на ринковій 
основі та забезпечити стійке економічне зростання всіх галузей, зокрема й сільського 
господарства. Вирішальна роль для забезпечення перспективного розвитку економіки на 
галузевому рівні належить захисту економічних інтересів аграрного виробництва та його 
державному регулюванню. Проте існує багато проблемних аспектів розвитку аграрної сфери 
у світлі наявних організаційно-економічних трансформацій, передусім у період глибокої 
кризи національної економіки. У зв’язку з цим зосередження уваги науковців навколо 
проблеми забезпечення соціально-економічної безпеки аграрного виробництва, зумовлене 
об’єктивними факторами, сформувало науковий інтерес зарубіжних та вітчизняних 
дослідників. Однак залишається широке коло питань, які потрібно вирішувати, особливо 
в частині обґрунтування напрямів удосконалення механізму інституційного регулювання 
соціально-економічної безпеки аграрного виробництва в сучасних умовах.

Заслуговує позитивної оцінки обґрунтування положення щодо структурування системи 
інституційного регулювання соціально-економічної безпеки аграрного виробництва 
за рахунок її декомпозиції на підсистеми, що дає змогу конкретизувати напрями та 
виробити єдині підходи до формування стратегії, комплементарного механізму та моделі 
інституційного регулювання в сучасних глобалізаційних умовах, які сприяють підвищенню 
рівня конкурентоспроможності національної економіки.

Особливий інтерес становлять пропозиції автора щодо формування структурно-
функціональної моделі забезпечення соціально-економічної безпеки аграрного виробництва, 
яка включає сукупність взаємопов’язаних фінансових, інноваційно-інвестиційних, 
організаційно-економічних та соціальних імперативів, що функціонують на умовах 
інтегруючої взаємодії держави й середовища аграрного ринку.

Узагальнено пріоритетні напрямки формування раціональної регуляторної політики 
аграрного виробництва, які сприятимуть забезпеченню його модернізації та гарантуванню 
соціально-економічної безпеки, зокрема у сфері забезпечення ефективності внутрішнього 
ринку та цінового регулювання; формування ефективної регуляторної системи на засадах 
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економічної безпеки аграрного виробництва: монографія / О.В. Ніколюк. – Одеса : Друкарський дім 
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державно-приватного партнерства; регулювання ринкової влади корпоративних структур, 
реформування земельних відносин та перебудови усієї системи аграрного виробництва; 
активізації інвестиційної діяльності у сільськогосподарському виробництві тощо.

Однак монографія істотно виграла б за наявності у ній методичних підходів до оцінки 
рівня ефективності сучасного інституційного регулювання соціально-економічної безпеки 
аграрного виробництва в Україні з метою ідентифікації проблем та розробки можливих 
напрямів розвитку аграрного сектору. Доцільно було б обґрунтувати необхідність розробки 
прогнозних моделей прибутковості суб’єктів аграрного виробництва у рамках удосконалення 
реалізації стратегії соціально-економічної безпеки аграрного виробництва.

У цілому монографія «Теоретико-методологічні засади інституційного регулювання 
соціально-економічної безпеки аграрного виробництва» виконана на високому 
професійному рівні, достатньо проілюстрована графічним і табличним матеріалом, є легкою 
для сприйняття за мовою і стилем написання, логічною за структурою викладу. Зазначена 
праця є завершеним самостійним науковим дослідженням, виконаним на актуальну тему, 
має наукову та практичну цінність. Результати дослідження можуть бути використані 
науковцями, працівниками органів державної влади та місцевого самоврядування, 
викладацьким персоналом, слухачами та студентами вищих навчальних закладів, суб’єктами 
зовнішньоекономічної діяльності.
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